

2 **Fost consilier județean la Argeș, membru în Consiliul de Administrație al Aeroportului „Mihail Kogălniceanu”**
 Madalin Ion Mănescu este unul dintre cei șapte membri ai Consiliului de Administrație al Aeroportului Internațional „Mihail Kogălniceanu” - Constanța. Mănescu a fost, în perioada 2008 - 2012, consilier județean la Argeș din partea PNL.



2 **Cum îi ia fața Moga lui Mazăre în campania pentru prezidențiale**
 După informația potrivit căreia senatorul Nicolae Moga va coordona campania electorală pentru alegerea prezidențială în PSD Constanța pe vehicula de călewa lura, după schimbul de replici acide între Radu Mazăre și premierul Victor Ponta, lucrurile par curma mai aproape de clarificare.



5 **Personalități înmormântate în Cimitirul Central din Constanța**
 Trecurorile, oprise-te o clipă din drumul tău...



MARTI,
26 AUGUST 2014
preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



Vicecampionul mondial Cătălin Marin, în fruntea hoștarilor Corina Ivașcu, manager al unui pub din Mamaia, „răpita” de masași 7
 Corina și Bogdan Ivașcu, patronii Ugly Pub din Mamaia, au avut parte de o nuntă că-n pagini



Fosta judecătoare Veronica Cârstoiu nu a scăpat de arest 3
 Magistrații de la Curtea de Apel din Constanța au amânât, ieri, pronunțarea asupra măsurilor preventive dispuse în cazul fostei judecătoare Veronica Cârstoiu pentru data de 12 septembrie.



Premierii pentru Județul Constanța
CCINA te învață cum poți avea o afacere de succes în agricultură 5
 Temp de păstru zile, în perioada 11 - 14 octombrie, localitorii orașului Constanța vor putea participa la un curs de agricultură ecologică, organizat de Camera de Comerț, Industrie, Navigație și Agricultură Constanța, în parteneriat cu agenția de training Creative Business Management.



Portul Constanța îi renunțe la aceeași masă pe ministrul Rus și pe reprezentanții sindicatelor 2
 Postulul transfer al unui nou jachet din aceluiași Portul Constanța de la Ministerul Transporturilor la administrația Mazăre rămâne un subiect de actualitate. Mai mult, un subiect de controversă.



Istoria omenirii s-ar putea schimba Simbolurile de pe inelul milenar de la Seimeni, similare unora descoperite în Mexic 2
 Merlele desoperite s-au făcut întâmplător.



RADET-ul nu-i mai încălzește

Cum „dezertează” conștanțenii din sistemul centralizat de încălzire

Prețul uriaș al gigacaloriei - 338 de lei - din municipiul Constanța, precum și reviziile executate de CET Palas, an de an, la rețeaua de termoficare, îi determină pe conștanțeni să se debranzeze de la sistemul centralizat de încălzire. Mai mult, instalațiile vechi și serviciile deloc avantajoase furnizate de RADET Constanța îi fac pe abonații conștanțeni să aleagă alte surse de încălzire.

Potrivit reprezentanților RADET Constanța, până pe data de 25 august, au fost depuse la registratura regiei conștanțene 1.334 de cereri de eliberare a avizului pentru



deconectare/debranzare de la sistemul de încălzire centralizat al municipiului Constanța. Din cele 1.334 de cereri pentru eliberare aviz de deconectare/debranzare de la sistemul de încălzire centralizat al municipiului Constanța depuse până pe data de 25 august, au primit aviz favorabil 365. Având în vedere că termenul prevăzut de lege pentru soluționarea fiecărui dosar după la registratura RADET Constanța

este de 30 de zile, data până la care mai pot fi depuse cererile de eliberare a avizului pentru deconectarea/debranzarea de la sistemul de încălzire centralizat al municipiului Constanța este 12 septembrie 2014, au mai spus reprezentanții RADET Constanța. Reamintim că, în 2013, peste 1.000 de conștanțeni au dorit să se debranzeze de la sistemul centralizat de termoficare.

Mamaia vs. Constanța De ce sunt supărați conștanțenii pe Radu Mazăre

Recent, Primăria Constanța a suplimentat cu 2.329.231,06 lei lucrările la promenade din Mamaia, în condițiile în care, și în lura zile, alte șase milioane de lei fuseseră pompați pentru lucrările aferente obiectivului de investiții „Promenada Turistică Mamaia”.



Lumea poezilor Ce-i greu

*E greu să fii ce ești și totuși
 Să nu poți pentru ce ești trăi,
 Să ai palat multe-n visuri
 Și să n-ai unde odihni.*

*La fel e greu când porți cu tine
 Munți de iubire-n viața ta,
 Atunci când vrei să-i dai la oameni,
 Să nu vrea nimenia să-i la.*

*E greu izbînd numai cu vorba
 Ce trebuie de nfrînt să-nfrîngi,
 Când ai încă de pînăis atîtea
 Să nu ai lacrimi să mai plîngi.*

*Și iar e greu să aperi cîntecul,
 Să strigi, să lupți, să ferești,
 Să mergi la braț cu adevărul,
 Să mori și totuși să trăiești...*

*E greu să-i faci să înțeleagă
 Pe cel nedrept ce este drept,
 Pe prost de ce este neville
 De mîntea unui înțelept.*

*De-așemeni, este greu prin lume
 Să treci de nimeni întrebant,
 Să dai cu pietre în minciună,
 Să poți să treci neaplecat.*

Virgil Carianopol
 „Poezii sunt inima umanității”,
 spune Eugène Ionesco